

抗击雨雪冰冻“初战告捷” 市委市政府致信感谢全市人民

本报讯(记者 房伟) 昨日下午, 市委市政府向全市发出感谢信, 向相关部门和广大基层干部致以诚挚问候, 感谢大家在一线抗击雨雪冰冻, 感谢广大市民的理解和支持。

市委市政府在感谢信中表示, 我市近期出现持续低温雨雪冰冻天气, 全市各地各有关部门立即响应、积极应对, 有力保障了全市城乡居民正常的生产生活秩序。特别是广大基层单

位组织党员干部视灾情、察民情, 及时排除各种风险隐患, 确保人民群众安全安心。全市广大市民识大体、顾大局, 积极参与和配合抗击雨雪冰冻, 保证了社会秩序正常。

市委市政府向全市交通电力、城管环卫、农林商贸、公安消防、供水供气等部门和广大基层干部致以诚挚问候, 感谢大家在一线抗击雨雪冰冻, 感谢广大市民的理解和支持。

目前, 低温冰冻仍在持续, 又逢春运。市委市政府在感谢信中希望, 各地各有关部门坚持以人民为中心的发展思想, 发扬连续作战精神, 按照“保民生、保安全、保供应、保畅通”的要求, 继续做好防冻防寒的各项应对工作, 全面排查和防范春运中的风险隐患, 确保人民群众生产安全、生活安全、出行安全, 让人民群众过上一个幸福祥和的春节。

北仑海天文体中心昨开工



海天文体中心效果图

本报讯(记者 陈晓旻 通讯员 陈盛竹) 昨日, 海天文体中心项目在北仑小港街道奠基开工。

海天文体中心位于长山地块, 西南面为海天路, 东南面为安居路, 临近枫林装备产业基地, 靠近小浞江, 总用地面积约4.6公顷。项目新建体育馆一座, 建筑面积约29300平方米, 其中地上建筑面积约20500平方米, 地下建筑面积约8880平方米。总投资约

36000万元, 其中区财政承担地下建筑投资及建设用地费, 其余资金由海天集团捐赠, 预计捐赠金额超过1亿元。

海天文体中心以一个圆形建筑为主体, 包括室外足球场1个、室内篮球场3对、室内羽毛球场8个、室内排球场2个、室内网球场2个、室内乒乓球馆6个, 以及保龄球、文学、国画、书法、图书阅览、健身房、舞蹈室、报告厅等文体用房。

余额宝设置每日申购总量

记者昨日实测, 下午5点40分仍能将钱转入

本报讯(记者 周静) 这两天, 余额宝用户的手机上可能会收到这么一条短信: “因余额宝规则调整, 3月15日前自动转入服务暂停, 你可以手动转入。”看起来, 对你的影响似乎是, 原先设置了自动转入的, 如今你得手动操作了。实际上, 这个变化来自于余额宝设定了每日申购总量, 这是余额宝转入额度的又一次调整。

2月1日至3月15日设每日申购总量

天弘基金在公告中称, 此次调整的时间暂定为2月1日至3月15日。在此期间, 单日实际申购达到设定额度时, 当日不再受理申购申请, 每日申购额度根据基金申购、赎回情况动态设定, 实施期限根据基金运行情况进行阶段性调整。

“此举是为了保持余额宝的长期稳健运行, 防止规模过快增长。”天弘基金称, 对用户来说, 这一限制意味着在2月1日~3月15日期间, 余额宝将暂停“自动转入”功能, 但余额宝的转出、消费、收益结算等不受影响。

据了解, 申购限制时间从每天9点开始。如果用户在转入时, 页面提示“今日转入总量已满”, 用户需要在第二天9点后再转入。

天弘基金相关负责人表示, 伴随春节临近, 因为交易灵活、收益稳定、取用方便, 货币基金成为投资者打理年终奖的好去处, 整体规模可能会有较大增长。余额宝设定单日申购额度, 能够未雨绸缪地预防其规模过快增长, 使其运行“稳上加稳”。

这已不是余额宝第一次控制规模。自2017年5月起, 天弘基金开启了一系列针对余额宝申购及保有额度的主动调整。天弘基金负责人表示, 经过3次额度调整, 余额宝的总规模增速已趋于平稳。截至2017年末, 余额宝的规模稳定在1.5万亿元左右。

余额宝七日年化收益率又跌破4%

限购了, 买余额宝要靠抢了吗? 好像也没那么难买。昨日下午5点40分左右, 记者仍能顺利将钱转入余额宝, 说明当时仍未达到总量限额。

尽管有业内人士表示, 余额宝作为小额现金管理工具, 主动控制规模, 体现了其稳健谨慎的管理方式。在基金业里, 基金公司对基金产品设置申购额度限制也是较常见的情况。不过, 近一年时间, 余额宝相关规则一再改变, 确实使其失宠于一部分投资者。

去年余额宝个人限额经历了三次调整: 2017年5月, 余额宝个人账户持有上限从100万元降到25万元; 2017年8月, 余额宝个人账户持有上限从25万元调整到10万元; 2017年12月, 余额宝的单日申购额度调整为2万元, 持有额度不变。

余额宝昨日公布的七日年化收益率为3.9270%, 查阅历史数据可以发现, 在1月27日, 收益率已跌破4%。同样是昨日, 苏宁零钱宝和京东小金库理财金的七日年化收益率均超过4.6%。

■“劝阻抽烟反被打”后续

李某诚恳道歉 双方达成和解

本报讯(记者 房伟) 张先生在电梯内劝阻他人吸烟反而被打事件(本报昨日报道)有了新进展。昨天, 在鄞州区首南派出所, 打人男子李某已当面向张先生诚恳道歉, 并表示愿意赔偿他的损失。

“他的态度还是蛮诚恳的。”张先生说, 昨日上午对方又来到他所在的公司, 再次向他表达歉意。“我说过, 只要他肯现身当面道歉, 我就会原谅他, 目前我身体没什么事, 比前一天好多了, 损失还没计算出来, 等统计好再结算。谢谢大家的关心。”

此外, 鄞州区卫生监督所也发布消息, 公布了最新处理进展。据了解, 在劝阻吸烟反被打事件发生后, 执法人员迅速介入调查。除了本报昨日报道的, 已对当事人李某进行询问调查, 并根据《宁波市文明行为促进条例》处以50元罚款外, 昨日上午9点半, 执法人员来到事发的商务楼, 与商务楼负责人进行了谈话, 监督他们在电梯内、电梯等候处贴上了禁烟标识, 并要求他们做好劝阻工作。

“月湖盛会”下月举行 众多大咖开讲文化与经济

本报讯(记者 陈晓旻) 昨日, 记者从第一届中华传统文化月湖盛会新闻发布会上获悉, 以“弘扬中华优秀传统文化, 提升文化自信力”为主题的“月湖盛会”将于3月11日举行。

该活动由宁波市委宣传部、海曙区人民政府主办, 海曙区委宣传部、海曙区文明办协办, 海曙区对外文化交流协会和浙江福慧文化传播有限公司联合承办。

据介绍, 本次盛会设一个主论坛, 四个主题分论坛, 将有1500余位来自各行各业的企业精英、中华文化爱好者参加。如著名学者、复旦大学历史系教授钱文忠将开讲传统文化, 方太集团董事长茅理翔、娃哈哈集团董事长宗庆后等将从企业的角度来阐述传统文化的传承。尤其值得关注的是, 一位来自世界舞台的重量级嘉宾也将登场演讲, 以领袖高度、全球视野给与会者带来一场视听盛宴, 并把宁波文化带向世界。

“银税互动” 助力小微企业融资

本报讯(通讯员 罗丹吟) 纳税信用等级评价既是加强税收征管的重要手段, 也是政府社会信用建设的一部分。如今, 纳税信用也可成为获得银行授信的重要依据。2017年12月起, 中国建设银行慈溪支行在逍林镇推出“云税贷”创新融资产品, 开展银税互动, 助推税务、银行、企业三方共赢发展。

“云税贷”是一款针对诚信纳税企业的创新信用融资产品, 其主要特点是以纳税信用为基础, 通过税务部门 and 银行的信息共享, 将企业的纳税信誉度转换为实实在在的贷款额度, 有效破解企业融资难, 同时提高放贷安全合理性和风险防范能力, 实现银企双赢。截至目前, 逍林镇通过“云税贷”活动受益的企业已近30户, 授信金额1400余万元。“云税贷”将进一步增强企业依法纳税意识, 促进企业维护良好的纳税信用记录, 营造诚信纳税的整体氛围。